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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE 
LICENCIATURA EM TEATRO - JANEIRO/2024

No dia 20 de janeiro de 2024, às 16:00 horas, se reuniram na sala virtual da Coordenação do 
Curso de Licenciatura em Teatro (Google Meet) o Núcleo Docente Estruturante - NDE, 
estiveram presentes: Prof. Dr. Fred Carvalho, Prof. Dr. Palhano e o Prof. Dr. Flávio Gonçalves 
e a Profa. Dra. Adriana Moreira. O Prof. Dr. Zeca Nosé justificou sua ausência.

O presidente do NDE iniciou a sessão cumprimentando os membros presentes e solicitando 
que apresentem seus informes. Não havendo necessidade, prosseguiram para a análise e 
deliberação de pauta única. 

PAUTA 

1. Análise do regimento e documentos pertinentes às Atividades Curriculares de
Extensão
O presidente do NDE apresentou o atual regimento das Atividades Curriculares de Extensão 
(ACE) e o esboço da estrutura de Relatório de ACE. Solicitou aos presentes que realizem os 
estudos necessários visando possíveis correções e adequações dos referidos documentos. 
Refere que o resultado dessa análise individual deverá ser discutida na próxima reunião 
deste núcleo, a realizar-se no dia 03/02/2025, conforme o calendário oficial de reuniões 
disponibilizado na página virtual do Curso de Licenciatura em Teatro.

2. O que houver
O Prof. Fred Carvalho pontua sobre a necessidade de nomear um docente para atuar como 
Coordenador de Estágio Supervisionado, para atender às demandas da área, tais como: 
organizar os grupos de estágio, acompanhar os docentes orientadores, estruturar e organizar 
os convênios de estágio obrigatório e não obrigatório junto às instituições de ensino de 
educação básica, manter a organização de toda a documentação pertinente à área e 
responder institucionalmente pelo Estágio Supervisionado do Curso de Licenciatura em 
Teatro. Os presentes demonstram apoio à iniciativa do presidente do núcleo e sugerem o 
Prof. Flávio Gonçalves, único docente da área de Prática Pedagógica em Teatro em efetivo 
exercício no curso, para assumir a Coordenação do Estágio Supervisionado. O referido 
professor aceita a indicação, ficando então sob a responsabilidade desta coordenação a 
realização dos encaminhamentos necessários à emissão da respectiva portaria junto à 
PROGRAD. Não tendo mais assuntos a tratar, foi solicitado o encerramento da ata, que será 
assinada por mim, Frederico de Carvalho Ferreira, professor e presidente da sessão, pela 
pessoa que secretariou o presente trabalho, e pelos demais membros de direito.
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